

联投集团与我校装饰艺术学院携手共育英才

为进一步加强校企深度合作，共促产教融合，探索新形势下的人才培养模式，6月7日上午，应装饰艺术学院邓楚君院长邀请，武汉联投置业有限公司副总经理、联投传媒总经理黄丽娟女士等一行二人到我院参观交流，装饰艺术学院装饰教研室、广告会展教研室相关老师参加座谈会。

湖北省联合发展投资集团有限公司（以下简称“联投集团”）作为省政府直属的国有大型控股公司，已发展至资产规模近2000亿元，带动社会投资上千亿元。“联投系”4家企业主体信用创AAA，拥有30余家出资公司，企业员工总数达10000余名。联投集团历经10年发展，交通基础设施、新型城镇化、城市综合开发、实体产业、金融服务等“五大支柱”齐头并进，企业在湖北及业内颇具影响力。

座谈会上，邓楚君院长着重介绍了装饰艺术学院的发展历程和建筑装饰、广告、会展的专业特色，双方就项目合作、校企平台建设、人才培养等方面进行了深入的探讨。黄丽娟总经理表示，联投集团的房地产规模大，该产业链集策划、设计、置业销售为一体，正好与装饰艺术学院的三个专业相契合，集团也需要大量的像我们学院培养的设计能力、策划能力、操作能力强的专业人才，并有意与建筑装饰、广告、会展三个专业建立订单班。形成“订单学生校企共选、培养计划校企共定、实训基地校企共建、教学资源校企共享”的合作模式，她殷切希望与邓院长一起，以校企合作为桥梁和纽带，双方将以互利

共赢为原则，通过校企合作、产教融合，最终实现校企双方的共赢发展。

联投集团的参与将为我院校企合作的发展翻开新的篇章，为进一步创新人才培养模式、提高办学质量和效益积累丰富的经验，也助力大学生早日成才。



